



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO Nº 54/2017

EDITAL DE INEXIGIBILIDADE Nº 08/2017

Objeto: O objeto do presente Edital é o CREDENCIAMENTO de clínicas ou Profissionais (especializados), para a prestação de serviços nas especialidades contidas no despacho da Presidência, elencadas em edital .

O CISCOMCAM – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DOS MUNICÍPIOS DA COMCAM, torna pública a 1ª retificação ao Edital DE INEXIGIBILIDADE Nº 08/2017, publicado no Jornal Tribuna do Interior no dia 05/12/2017, edição nº 9.740, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

“**4.6** As inscrições para o credenciamento se darão a partir do dia **06/12/2017** com encerramento em **18/12/2017** às 10h00min, através da entrega de envelope lacrado contendo os documentos conforme os Itens 6.1 com os seguintes dizeres:”.

Lê-se:

“**4.6** As inscrições para o credenciamento se darão a partir do dia **06/12/2017** com encerramento em **29/12/2017** às 10h00min, através da entrega de envelope lacrado contendo os documentos conforme os Itens 6.1 com os seguintes dizeres:”.

Campo Mourão, 14 de dezembro de 2017.

Willian José Marques Costa
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Portaria nº 01/2017

Via original assinada encontra-se nas dependências do CISCOMCAM.